
Демоверсия констатирующей контрольной работы № 1  

по теме «Простейшие геометрические фигуры и их свойства» 

Вариант 1 

 

1. Точка C принадлежит отрезку BD. Найдите длину отрезка BC, если BD = 10,3 см,  

CD = 7,8 см.  

2. Один из углов, образовавшихся при пересечении двух прямых, равен 94°. Найдите 

градусные меры остальных углов.  

3. Один из смежных углов на 48° меньше другого. Найдите эти углы.  

4. Какой угол образует биссектриса угла, равного 136°, с лучом, дополнительным к одной 

из его сторон?  

5. Точки A, B и C лежат на одной прямой, BC = 48 см, отрезок AB в 7 раз меньше отрезка 

AC. Найдите отрезок AB. 

 


